## Куклы готовятся к встречам

СЕ ЧАЩЕ и чаще граждане нашего города Оренбурга останаваннаются перед зданием театра кукол. Опо преображается, делается на-ряднее и заманчивее. По-явились первые афиши афици нового селона. А каждая такая афица — вго страница в жизни коллектина, страница в жизни врителей, если HHO любят свой теато. Мы очень на вто надеемся и, начиная семижолиоп нов все силы, чтобы дюбовь эта стала еще крепче и радостней. Ведь наш театр вступил в пору творческой врелости. Если самые махенькие наши ярители попробуют на пальчиках подсчитать, сколько же CTOSHUYEK-ACT было - 14 жизни нашего театра, то вм не хватит пальчиков ни на руках, ни на ногах, потому что б октября открывается

Это очень ответственно возрасту театра. Это очень ответственно по той высокой оценке, которую поаучил наш коллектив на Всероссийском фестивале в мае втого года в городе Москве. Ведь когда вы войдете в фойе театра, то ряпортретами вотистов и художинков вы вой степени. Один диплом присужден театру в целом ва высокие показатели в творческой и педагогической работе. Вторым дипломом удостоен спектака» «Маленький принц». Все вто паначает только одно -- работать нам следует во много раз лучше.

наша 34-я страничка.

Мы давно не выпускали спектакли для самых маленьких, и вот 6 октяборя в день открытия, мы приглашаем малышей на премьеру спектакля «Гусенок» Н. Гернет. Эта добрая, веселяя скалка учит малышек отвывиняюсти к чужой беде.

«Кот Васька и его дру-

«Кот Васька и его друзья» московского довматурга Владимира Лифшица унидят школьники перед повым годом. Завнайка и пройдоха кот. в коппе концов, поверил в силу дружбы, в силу коллектива.

Удивительную историю о том, как обыкновенная галоша может стать волисбной, расскажет наша следующая, февральская постановка. Пьеса учит ребят верить в собственные силы, а вто, на наш взгляд, очень важию.

И, котя следующая премьера «Осенняя сказка» выйдет я марте, ко дию весенних каникул, она тоже иридется кстати. В ней вы узнаете о необыкновенных событиях, которые произошли в пионерском лагере после того, когда пнонеры усхали в город.

Конечно же, в репертуаре остаются все наши аучшие спектакан. Спектакав «Xo чу быть большим» Сапгира и Цыферова, который был покизан на смотре в Москве вне конкурса и получил вне конкурса и получил очень высокую оценку. После показа театром этого спектавля пьеса была включена в репертуарные планы многих театрон Союза и стран народной демократии. Спектакав «Рим-тим-ти», поставленный режиссером Филипповой. побывал буквально во всех районах нашей области. Больше трех месяцев гастролировали три группы артистов нашего театра по селам, показав общей сложности около четыпексот спектаклей,

К юбилейной дате комсомола мы предполагаем восстановить геоонческую сказку Л. Гайдара «Военная тайна».

Мы в большом долгу перед вэрослыми оренбуржцами. Поэтому в конце ноября состоится премьера спектакля «Прелестная Галатея» по пьесе венгерских драматургов Бела Гадора и Силарда Дарваша. Это веседая комедия, которая вместе с тем ставит и серьсаные вопросы. Вопросы описпости проникновения чуждой нашему стоою идеолопланируем гастроли крупнейшим городам страны. В связи с этим будет подготоваена и концертная программа для вэрослых, демонстоноующая пласти: ческие возможности кукол.

Все вто предстоит решить нашему коллективу, труппе театря, художникам, музыкантам, рабочим сцены. Словом, людям. Мы вилем друг друга давно. Коллектия наш обладает должной стабильголетним стажем: BACAV женный артист РСФСР II. Плешков. В. Жидков, М. Князевская, Ю Соло-мин. М. Тимофеев. В Логимин. М. Тимофеев. В Логиденкова. Это выпускники нашей стулни — В. Кондоатьен. И. Филатова. ков. Н. Аляева. Н. Антонова, которые удачно вписаансь я ансамбаь. Это отличные художники Л. Григорьена и Н. Жердер, опытный раяслующий музчастью А. Филиппов. педагог теат-Л. Медведева.

Большую, серьезную заботу о врителях, о театре проявляют областной комитет партии, областное управление культуры и другие областные и городские оргадет закончено проектирование нового вместительного, удобного для детей и варослых театрального здания, ос. новной корпус которого будет выстроен во дворе имнешнего вдания театра. В ожидании этого мы постарались в изш маленький теато сделать удобным и приятным для поителей. До скопой встречи!

Р. РЕНЦ,
часлиженный артист
РСФСР, главный режиссер Оренбургского
театра кикол.